

STAROŽITNOSTI ANTIK BAZAR
680 01 Boskovice, Dukelská 18/a
Telefon: 516 453 406
Mobil: 602 528 912, 602 503 229
Vykupujeme a prodáváme věci starožitného charakteru, vyklizení budov v souvislosti s řešením pozůstalosti
Prodejní doba: St-Pá: 10-16, So: 10-12 hod.

ZRCADLO

BLANENSKA A BOSKOVICKA

VPO Protivanov
OKNA PRO VÁS SPOKOJENÝ ŽIVOT
PLASTOVÁ • HLINÍKOVÁ
OKNA & DVEŘE
800 280 800
www.vpo.cz

ročník 8 číslo 3 úterý 4. února 2014 cena 12 Kč / předplatné 10 Kč

Pořádáte nevšední akci? Děje se u vás něco zajímavého? Volejte: 774 408 399 Pište: redakce@zrcadlo.net

HLEDÁME REALITNÍ MAKLEŘE PRO BLANSKO A BOSKOVICE

Nabízíme:

- Velmi dobré provizní podmínky
- Možnost získání dalších provizí za úvěry vypořádání závazků a exekucí na domech
- Bezkonkurenční podporu v regionální inzerci
- Inzerci na největších realitních serverech
- Kancelář v centru Blanska a Boskovic
- Podpora specializované advokátní kanceláře
- Nabídka mnoha bank na úvěry a hypotéky
- Nezkoušené v začátcích povedeme
- Vhodné pro absolventy – NÁSTUP IHNEDE

Požadujeme:

- Min. střední odborné vzdělání
- Komunikační a obchodní schopnosti
- Uživatelská znalost PC (Word, Excel)
- Aktivní řidič – vlastní auto
- Ochotu učit se novým věcem

Zájemci pište na e-mail
jiri.zidu@seznam.cz

Společnost BBN, s. r. o., vydavatel Zrcadla Blanenska a Boskovicka
hledá ženu nebo muže na pozici

INZERTNÍ PORADCE

Požadujeme: Komunikativní a vyjednávací schopnosti * Příjemné vystupování * Vysoké pracovní nasazení * Samostatnost, flexibilitu * Znalost práce na PC * Řidičský průkaz sk. B

Nabízíme: Zázemí fungující společnosti
Firemní výhody
Provizní systém bez horního omezení

Nabídky se strukturovaným životopisem zasílejte na e-mail hruska@zrbce.cz.

Prvňáčci dostali své první vysvědčení



Radost. Minulý týden si prvňáčci odnesli domů své první vysvědčení. Nejinak tomu bylo i v boskovické základní škole na pracovišti ve Slovákově ulici. Foto Jaroslav Oldřich

Aktuální zpravodajství z regionu bude přinášet nový web

Blanensko a Boskovicko - Vydavatel čtrnáctideníku Zrcadlo přichází s novou službou pro čtenáře. Od března letošního roku spouští nový zpravodajský portál. Aktuální dění z regionů Blanenska a Boskovicka bude přístupné zdarma na adrese www.izrcadlo.eu.

Na jednom místě čtenářům nabídne vše, co se právě v tu chvíli děje. Na rozdíl od ostatních zpravodajských portálů bude klást důraz především na rychlost, přesnost, vyváženost a objektivitu. Využívat k tomu bude všechny typy médií. „Vedle klasického psaného textu musí stát i vizuální zpravodajství, tedy fotografie a především video,“ říká šéfredaktor nového webu izrcadlo.eu Michal Zábaj s tím, že čtenáři se tak mohou těšit třeba na vyjádření aktérů událostí, které právě teď hýbou okresem. „Chceme ale vytvářet také vlast-

ní komentované reportáže anebo videa takzvaně „no comment“,“ dodává.

Veškerý obsah na nových webových stránkách bude zdarma. Čtenáři na nich každý den najdou aktuální zpravodajství ze všech oblastí života v regionu, od komunální politiky, přes ekonomická a kulturní témata až po sport.

„Zaměříme se nejen na dění ve větších městech, ale také na to, čím žijí lidé i v té nejmenší vesnici. Čtenářům ale chceme zprostředkovat i názory osobností regionu a řadu dalších témat,“ podotýká Michal Zábaj, který do portálu izrcadlo.cz přichází po dvanácti letech strávených v redakci zpravodajství Českého rozhlasu Brno.

S novým zpravodajským webem vydavatel čtrnáctideníku Zrcadlo přichází v osmém roce svého

působení na mediální scéně okresu Blansko. Hlavním cílem je nabídnout čtenářům aktuální dění online a především zdarma. „Myslím, že podobný projekt, jako je izrcadlo.eu, v regionu zatím neexistuje. Podíl lidí, kteří dávají přednost internetovému zpravodajství před klasickým tištěným, přitom stále roste. Tento trend potvrzují i nedávné průzkumy,“ dodává šéfredaktor.

První aktuální zprávy se na novém portálu izrcadlo.eu objeví na začátku letošního března. Čtenářům bude zprostředkovávat dění v regionech Blanenska a Boskovicka čtyřicet hodin denně od pondělí do neděle. Zajímavé a atraktivní zpravodajství ale bude i nadále přinášet také tištěné Zrcadlo. Svůj oblíbený list najdete vždy jednou za čtrnáct dnů v úterý na obvyklých místech.

Redakce Zrcadla

Vyberou osobnost roku 2013

Letovice - Také letos vyhlásili letovičtí radní anketu Osobnost roku 2013. Cílem je vybrat člověka nebo kolektiv, který dosáhl v uplynulém roce významného úspěchu a přispěl k propagaci a prezentaci Letovic. Návrhy mohou podávat občané Letovic a jeho místních částí, a to v oblastech kulturní, školská, sportovní, sociální, zdravotní nebo životního prostředí.

„Návrhy musí obsahovat jméno a titul navrhovaného kandidáta, který je občanem Letovic nebo součástí kolektivu, který ve městě působí nebo je letovičským rodákem. Důležité je také napsat jeho stručnou charakteristiku a odůvodnění, proč ho navrhuji na ocenění,“ popsal letovičský starosta Vladimír Stejskal.

Své návrhy mohou lidé posílat na adresu městského úřadu, e-mail podatelna@letovice.net nebo je mohou vhodit do schránky umístěné u vchodu do úřadu. Činit tak mohou do 25. února. Slavnostní vyhlášení pak proběhne v květnu v rámci Hudebních slavností. (hrr)

Policejní akce: Dvaadvacet příliš rychlých řidičů

Blanensko a Boskovicko - Dodržování předpisů na silnicích, a hlavně to, jestli nejezdí řidiči příliš rychle a pod vlivem alkoholu a drog, zajímalo policisty při speciální akci. Ta se konala v úterý 21. ledna.

„Přestože přišlo a většina řidičů se snažila na mokřících silnicích nejezdět příliš rychle, našli se i tací, co si s předpisy a bezpečností příliš hlavu nelámali. Během akce tak policisté pokutovali například řidičku, která v místě,

kde je nejvyšší povolená „devadesátka“, jela 125 kilometrů za hodinu. Další hříšník za volantem jel v obci s předepsanou „padesátkou“ 78 kilometrů za hodinu,“ uvedla blanenská policejní mluvčí Iva Šebková s tím, že celkem za rychlou jízdu policisté pokutovali dvaadvacet řidičů a v blocích uložili pokuty za více než jedenáct tisíc korun.

Muži zákona ale narazili také na dva podnapilé řidiče a jednoho pod vlivem marihuany. „První ři-

dič jel ve vozidle značky Daewoo a při kontrole měl v dechu 1,55 promile alkoholu. Policistům se

přiznal, že večer před tím vypil dvě jedenáctistupňová piva a rum. Pokračování na straně 4

Marie Pernicová z Adamova oslavila stovku

Marta Antonínová

Adamov - Sté narozeniny oslavila poslední lednový den Marie Pernicová z Adamova. Do domu s pečovatelskou službou jí přišli k jubileu popřát představitelé města v čele se starostou Romanem Pilátem, zástupci Okresní správy sociálního zabezpečení z Blanska, členové klubu důchodců, spolubydlící, samozřejmě členové rodiny a další gratulanti.

Paní Marie, rozená Ludvíková, se narodila v Kunštátě. Byla



nejmladší a jedinou dívkou mezi šesti sourozenci. Rodina se přestěhovala do Olešnice-Lamberku a později do Blanska, kde Marie prožila své mládí. Vyučila se švadlenou, ale u této profese dlouho nezůstala.

V roce 1936 se Marie provdala za Ladislava Kabátu a narodili se jim dva synové. Tento svazek ale nevydržel.

Pokračování na straně 2

Jubilantka. Paní Marie Pernicová z Adamova oslavila poslední lednový den své narozeniny. Popřát jí přišli členové rodiny, zástupci města, okresní správy sociálního zabezpečení a samozřejmě přátelé a sousedé z domu s pečovatelskou službou. Foto Marta Antonínová

UPOZORNĚNÍ

Vážení zákazníci, GEODEZIE Boskovice zůstává na ul. Bezručova 16

Přední zeměměřická firma v ČR s nabídkou komplexních geodetických prací

- Práce v katastru nemovitostí
- Geometrické plány
- Vytyčování pozemků a staveb
- Geodetické práce ve výstavbě
- Inženýrská geodézie
- Technické mapy
- Pozemkové úpravy
- Geografické informační systémy - GIS

BOSKOVICE, Bezručova 16, tel.: +420 516 452 755
e-mail: boskovice@geodezie-brno.cz
kancelář: Romana Dvořáková – tel.: 724 962 813
Miluše Dyčková – tel.: 602 516 282
Josef Jakubů – tel.: 724 885 756
Martin Štěpán – tel.: 723 682 405

BLANSKO, Smetanova 6, tel.: +420 516 411 757
kancelář: Zdena Jonášová – tel.: 602 189 115, 737 724 252
e-mail: jonasovaz@geodezie-brno.cz
Leoš Blažek – tel.: 516 411 800, 723 830 686
e-mail: blazekl@geodezie-brno.cz

VÁŠ SPOLEHLIVÝ PARTNER

ŠKOLY

Vyšší odborná škola v Boskovicích – jediná v regionu

Naše škola (Vyšší odborná škola ekonomická a zdravotnická a Střední škola Boskovice, Hybešova 53) jako jediná v regionu nabízí vyšší odborné studium. Toto studium je denní a je určeno pro absolventy oborů středních škol ukončených maturitní zkouškou. Absolvent po třech letech získá vysvědčení o absolutoriu a diplom absolventa vyšší odborné školy spolu s oprávněním používat titul DiS.

Vyšší odborná škola ekonomická nabízí tři obory vzdělání. **Ekonomika a podnikání, Finančníctví a bankovníctví, Cestovní ruch.** V oboru Ekonomika a podnikání si studenti mohou vybrat volitelné zaměření - Finanční řízení podniku nebo Daňové poradenství.

V ekonomických oborech je výuka zaměřena na rozvoj teoretických, ale také praktických podnikatelských a manažerských znalostí a dovedností studentů, které tak připravuje pro úspěšné uplatnění v ekonomických funkcích vyžadujících vyšší odborné vzdělání.

V oboru vzdělání Cestovní ruch je součástí výuky příprava studentů na práci průvodce cestovního ruchu.

Vyšší odborná škola ekonomická spolupracuje s Mend-



lovou univerzitou v Brně. Na základě této spolupráce uznává Mendlova univerzita studentům VOŠ při studiu kredity z některých předmětů.

Vyšší odborná škola zdravotnická nabízí ke studiu obor **Diplomovaná všeobecná sestra.**

Výuka v tomto oboru je zaměřena na získání a rozvoj vědomostí a dovedností v ošetrovatelství, medicínských a společenských oborech, které absolvent využije v odborné praxi jako všeobecná sestra. Absolvent je způsobilý k výkonu zdravotnického povolání bez odborného dohledu.

Významnou složkou vzdělávání tvoří praktická výuka, jejímž cí-

lem je osvojení ošetrovatelských postupů, dovedností plánovat, poskytovat a vyhodnocovat zdravotní péči, jednat se zdravými i nemocnými klienty a pracovat v týmu. Praktická výuka se uskutečňuje v nemocnicích a ostatních zařízeních zajišťujících zdravotní péči.

Absolvent vzdělávacího programu **Diplomovaná všeobecná sestra** najde uplatnění ve všech typech zdravotnických zařízení, jako zdravotnický pracovník v zařízeních sociálních služeb a péče nebo v privátní ošetrovatelské péči, a to v rozsahu a na úrovni stanovené pro výkon povolání všeobecné sestry.

Milan Reitschmied

Rozhodni se i ty SPRÁVNĚ



Získej titul DiS. na VOŠ studiem po maturitě

- **Ekonomika a podnikání - finanční řízení podniku**
- **Cestovní ruch** ● **Ekonomika a podnikání - daňové poradenství** ● **Finančníctví a bankovníctví**
- **Diplomovaná všeobecná sestra**

**Bližší informace na www.vassboskovice.cz
Den otevřených dveří: 10. dubna 2014**

Velký den v Jabloňanech

V minulém školním roce jsme spolupracovali s paní Kloudovou na projektu Metody prevence rizikového chování. Proběhlo celkem pět vyučovacích bloků. Chování ve škole, školní řád, cestování, stolování a závěrečné shrnutí, ve kterém si děti všechno pěkně zopakovaly. Dětem se hodiny velice líbily, získaly spoustu zážitků, prožitků, informací a hlavně rady, které využijí v praktických situacích. Při této příležitosti bylo s dětmi 24. 1. 2014 natočeno video, které bude ke zhlédnutí na internetu. Děti si mohly vyzkoušet, jaké to je být hercem a vystupovat před kamerou. Opět si zopakovaly určité reálné situace,



se kterými se během svého života zajisté setkají. Také k nám zavítala známá pražská herečka Jana

Durčáková, která s námi strávila příjemné dopoledne.

Pracovníci ZŠ Jabloňany.

Ředitelství Mateřské školy, Základní školy a Praktické školy,
Boskovice, Štefánikova 2,

oznamuje, že

zápis dětí do 1. třídy pro školní rok 2014/2015 se uskuteční ve čtvrtek 6.2.2014 v době od 10,00 hod. do 16,00 hod. v budově školy.

Zápis se týká dětí se zdravotním postižením, zejména mentálním postižením, se souběžným postižením více vadami a autismem, které do 31. 8. 2014 dosáhnou věku 6 let.

V případě, že budou rodiče žádat o odklad plnění školní docházky, vyplní ve škole žádost, kterou doloží doporučením poradenského zařízení (pedagogicko - psychologická poradna, speciálně pedagogické centrum) a odborného lékaře.

Při zápisu je nutno předložit rodný list dítěte.

Roboti už jdou!

Na Střední průmyslové škole v Jedovnicích se pustili do další aktivity. Tentokrát se rozhodli podpořit žáky 8. a 9. tříd základních škol regionu (tzv. Cirsia) a nabídli jim práci ve volnočasovém kroužku Robotika a CNC hravě. Dvacítka přihlášených se tak jednou za měsíc schází na průmyslovce v elektrolaboratoriu a společně se dvěma učiteli odborných předmětů SPŠ v Jedovnicích sestavují roboty a jiná prapodivná stvoření, a to z nejnovějších stavebnic Lego Mindstorm s programovatelnou jednotkou. Nejedná se o demonstrační sestavování, ale k dispozici mají dvacet stavebnic. A to už stojí za to pokusit se o vlastní výtvor, dle vlastní fantazie. Navíc tito žáci nahlédnou pod pokličku programovacího jazyka a pootevřou si tak dvířka ke studiu informačních technologií, třeba právě na SPŠ Jedovnice, která takto zaměřený obor nabízí.

První setkání s robotikou však zažili žáci 8. a 9. tříd ZŠ Jedovnice. Od počátku školního roku probíhá na SPŠ Jedovnice pravidelná výuka povinně volitelného předmětu Robotika. Dvě skupiny žáků již předvádějí svoji dovednost se stejným typem stavebnic a dokazují, že nejen chlapi, ale i dívky dokáží proměnit hravost ve vzdělávání se. A první talenty na sebe nenechaly dlouho čekat. Ti nejlepší nejen dostanou výbornou na vysvědčení, ale odnesou si i něco navíc. Dovednost, na které můžou stavět svoji budoucnost.

Atraktivní jsou na průmyslovce i strojírenské obory. Do činnosti kroužku i povinného předmětu brzy vstoupí nová stavebnice, nám starším dobře známý Merkur. Spolu s programovatelnou frézkuou rozšíří odbornost žáků o problematiku CNC strojů.

Stranou nezůstane ani nově koncipované učňovské obory modelář a slévač, oba pod odborným dohledem DSB EURO Blansko.

Dostane se i na stávající a budoucí žáky SPŠ Jedovnice. Ti mohou už nyní pracovat ve výše zmíněném kroužku a zároveň se účastnit odborných exkurzí do průmyslových podniků na území celé republiky. Samozřejmě je využít všech novinek v pravidelné výuce.

SPŠ Jedovnice tedy opět posunula svoji technickou vybavenost dál a nabízí žákům ke studiu obory s tou nejaktuálnější náplní. Přijďte mezi nás!
(Miš)

Střední průmyslová škola Jedovnice nabízí žákům 9. tříd



Maturitní obory

23-41-M/01 STROJÍRENSTVÍ
18-20-M/01 INFORMAČNÍ TECHNOLOGIE

Učební obory

21-55-H/01 SLEVAČ
21-53-H/01 MODELÁŘ

www.spsjedovnice.cz

tel.: 516 490 601

Všem zájemcům o studium Fytoterapie - bylinářství dle TCM

Od září roku 2014 bude na ŠAU Brno probíhat samostatné studium Fytoterapie pod vedením lektora bylináře Evžena Brhela. Lektor Evžen Brhel z Uherského Hradiště ve své dlouholeté praxi využívá poznatků tradiční čínské medicíny (TCM). Že je mistrem ve svém oboru dokazuje fakt, že jeho uherskohradištské prodejné bylin dávají mnozí pacienti přednost před návštěvou lékaře.

Milovníci TCM, máte se na co těšit!

Ve výuce budou probíhat ukázky:

Přípravy čajů – nálev, odvar, macarát
Přípravy tinktur, sirupů, olejů
Přípravy koupelí a zábalů

Ke studiu SAMOSTATNÉHO MODULU FYTOTERAPIE na Škole alternativních umění Brno, ŠAU Brno, není vyžadováno předchozí specifické vzdělání či speciální schopnosti. Délka studia je půl roku.

Pro bližší informace ohledně výuky navštivte odkaz

<http://www.saubrno.cz>
mobil: 737 383 073



V Blansku dostali ocenění nejlepší sportovci, kolektivy, trenéři i rozhodčí za uplynulý rok

Cenu čtenářů Zrcadla získal běžec Jan Kohut

Bohumil Hlaváček

Blanensko a Boskovicko - Iniciativa přišla z okresního výboru České unie sportu, přidali se redakce regionálních novin Týden u nás, Zrcadlo Blanenska a Boskovicka a Boskovicko. Poprvé tak byli společně vyhlášeni ti nejlepší z oblasti sportu za rok 2013. Nezapomnělo se na ty, kteří v této oblasti odvádějí dlouhodobou poctivou práci. Bez udání pořadí byli oceněni poháry jednotlivci, družstva, trenéři a rozhodčí, nezapomnělo se na jednotlivce, kteří pocházejí z našeho okresu, ale startují již v klubech v rámci republikových soutěží na nejvyšší úrovni.

Vyhlášení se uskutečnil na blanenském hotelu Zámecká sýpka poslední lednový čtvrtek. Mezi hosty nechyběli sportovní osobnosti Karel Jarůšek a Olga Oldřichová, poslanec Parlamentu ČR Lubomír Toufar, starosta Blanska Ivo Polák a Letovic Vladimír Stejskal. Všechny přivítal předseda OVV ČUS Josef Vrba.

Za příjemné přátelské atmosféry si pro ocenění přišli nejprve dlouhodobě pracující rozhodcovské osobnosti. Byli jimi hokejový arbitř František Kitner a volejbalový sudí Michal Souček. Mezi trenéry to pak byla duše blanenského baseballu Jaroslav Krejčíř a blanenského plavání Věra Vencelová. Pro ceny pro kolektivy si nejprve přišli čerství mistři republiky v malé kopané ze Sokolu BK Sadrosu Boskovice, cenu



Čtenářská cena. Cenu Zrcadla Blanenska a Boskovicka převzal vytrvalec Jan Kohut.
Foto Radim Hruška

jim předal předseda OFS Blansko Vladimír Kristýn. Poslanec Toufar pak pogratoval sekretáři FK Blansko Petru Dvořákovi za úspěchy mužů FK Blansko. Nezapomnělo se na stříbrné ligistky v kuželnkách z KK Blansko.

Pak již ceny v abecedním pořádku převzali ocenění jednotlivci (viz přehled). Až na jednu výjimku si pro poháry přišli všichni osobně. Velký potlesk sklidily mimo jiné dvě nadějně mladé sportovkyně Adéla Šafářová a Romana Tomášková. Obecenstvo ale nešetřilo ovacemi ani u ostatních.

Ze sportovců proslavujících náš region v republikovém měřítku se dostavil jen fotbalista Zbrojovky Brno Luděk Pernica, kterému pogratoval, kdo jiný než internacionál Karel Jarůšek. Jeho kolega Přemysl Kovář se omluvil, stejně jako plavkyně Silvie Rybářová místo níž se dostavila maminka. Dcera je toho času na dálkových závodech v Argentině.

Do síně sportovní slávy byl uveden legendární sloupový fotbalista a hokejista Zdeněk Kučera, pro stejné ocenění in memoriam pro zemřelou osobnost blanenského kuželkářského sportu Petra Nečase si přišla jeho sestra.

Na závěr byly předány ceny čtenářů jednotlivých spolupracujících periodik. Od Boskovicka ji dostala Adéla Šafářová, Týden u nás Lenka Kalová a Zrcadlo Jan Kohut. Zasloužený potlesk ukončil příjemný podvečer, závěrečné slovo přednesl opět Josef Vrba,

který poděkoval jménem všech zúčastněných organizátorům večera, který by se podle jeho slov měl stát novou tradicí.

Sportovec okresu 2013

Jednotlivci

Luboš Dudík, stolní tenis
Lenka Kalová, kuželky
Jan Kohut, atletika
Václav Kolář, biketriál
Petr Mareček, vzpírání
Adéla Šafářová, cyklistika
Kamil Skácel, hokej, fotbal
Romana Tomášková, motorismus
Jan Trtílek, fotbal
Veronika Zamazalová, plavání

Kolektivy

Sokol BK Sadros Boskovice, malá kopaná
FK Blansko muži, fotbal
KK Blansko ženy, kuželky

Jednotlivci v jiných klubech

Přemysl Kovář, fotbal
Silvie Rybářová, plavání
Luděk Pernica, fotbal

Rozhodčí

František Kitner, hokej
Michal Souček, volejbal

Trenéři

Jaroslav Krejčíř, baseball
Věra Vencelová, plavání

Síň slávy

Zdeněk Kučera, fotbal, hokej
Petr Nečas in memoriam, kuželky



Talent. Romana Tomášková se stává celebritou českého motoristického sportu.



Postup do divize. Poslanec Lubomír Toufar vyzvedl úspěch blanenských fotbalistů.



Stříbro. Blanenské kuželkárky skončily na druhé příčce ligy.



Zbrojováci. Cenu Luděku Pernicovi předal Karel Jarůšek.



Gratulace olympioničky. Pohár boskovické cyklistce Adéle Šafářové předala Olga Oldřichová.



Síň slávy. Zdeněk Kučera si navzájem popřáli se setrou Petra Nečase.
7x foto Radim Hruška

Nejlepší fotbalista loňského roku byl vyhlášen na slavnostní večeru v boskovickém skleníku

Trofeje obhájili Jan Trtílek a Kateřina Zoubková

Bohumil Hlaváček

Boskovice - Poprvé v historii ankety se v hlavních kategoriích objevily na trůnu stejné osoby. Jan Trtílek a Kateřina Zoubková obhájili svoje pozice z loňského roku.

V dalších kategoriích se to povedlo již jen žákovi Lukáši Vorlickému a rozhodčímu Miroslavu Nejezchlebovi. Prostředí blanenského kina nahradil boskovický skleník. K poslechu hrála latin-

skoamerická skupina Espuelos z Boskovic, vystoupila taneční skupina Tancini a vzpěrač Petr Mareček se svým trenérem Čestmírem Sekaninou. Celý ceremoniál moderoval Oldřich Kovář.

Hlasovalo celkem 23 klubů sdružených v OFS Blansko. Ceny předávali osobnosti politického i sportovního světa. Velký potlesk získal zejména stříbrný medailista z MS 1962 Jiří Tichý, který do Sině slávy uvedl Zdeňka Skřípského.



Obhajoba. Král a královna okresních fotbalových trávníků se jmenují stejně jako loni Jan Trtílek a Kateřina Zoubková.

Fotbalista roku 2013

1. Jan Trtílek, FK Blansko
2. Martin Sehnal, SK Olympia Ráječko
3. Ondřej Španěl, FK Kunštát
4. Jakub Tenora, SK Olympia Ráječko
5. Martin Fadrný, FC Boskovice
6. Tomáš Zouhar, Kotvrdovice/Blansko
7. Jan Sehnal, SK Olympia Ráječko
8. Petr Gromský, Rudice/Blansko
9. Jiří Vorlický, Boskovice/Vilémovice
10. Marek Pernica, Blansko/Vilémovice
11. Antonín Preč, Boskovice/Kunštát

Fotbalistka roku

Kateřina Zoubková (FK Kunštát/SK Olympia Ráječko)

Dorostenec

Michal Zouhar (Šošůvka/FK Blansko)

Žák

Lukáš Vorlický (FC Boskovice/FC Zbrojovka Brno)

Přípravka

Dominik Zouhar (Sokol Lipovec)

Trenér

Radek Sedláček (FK MKZ Rájec-Jestřebí)

Rozhodčí

Miroslav Nejezchleb (Rájec-Jestřebí)

Sín slávy

Zdeňk Skřípský (Rájec-Jestřebí)



Dorostenec roku. Poděkování hlasujícím přednesl Michal Zouhar z FK Blansko.



Sín slávy. Ocenění převzal z rukou Jiřího Tichého a Vladimíra Kristýna Zdeňk Skřípský.



Trenér roku. Radku Sedláčkovi pogratuloval i Karel Jarůšek.



Rozhodčí roku. Titul obhájil Miroslav Nejezchleb.



Zpestření programu. Diváci zatleskali boskovické skupině Tancini. 6x foto Bohumil Hlaváček

Jan Koudelka dal ve třech přípravných zápasech šest gólů

Bohumil Hlaváček

Brno, Blansko - Fotbalová příprava je v plném proudu. Divizní Blansko nehraje žádný zimní turnaj, zvolila variantu přátelských utkání. V prvních dvou utkáních je sice čekaly papírově slabší soupeři, trenér Jiří Hajský je ale spokojen. Z nových potenciálních posil se blýskl boskovický Jan Koudelka, který ve třech utkáních nasázel šest gólů. Z hostování se vrátil Šplíchal, zkouší se Čoupek či Kubec. Aktuálně se v neděli hrál zápas proti Kuřimí s výsledkem 3:2 pro Blansko. Všechna utkání se hrála v Brně.

Blansko – Zastávka 7:0 (4:0), Koudelka, Trtílek, Nečas 2, Horáček. Blansko: Macháč - Gromský, Vágner, Čoupek, Buchta - Pospíšil (46. Hepp), Šplíchal, Horáček, Kubec - Trtílek (46. Nečas), Koudelka.

Blansko vedlo od 14. minuty díky Koudelkově po Trtílkově naražení. Roli nahravače a střelce si oba vyměnili ve 23. minutě a bylo to 2:0. Situace se opakovala po čtyřech minutách, další branku do půle přidal Horáček.

Střelecké kopačky nazouval v přípravě i Jan Nečas. Po příchodu na hřiště po změně stran jich využil hned dvakrát. Sedmou branku přidal deset minut před koncem opět Koudelka. Jiří Hajský si pochvaloval nové složení útočné vozby, spolupráce Kou-



Kanonýr. Jan Koudelka v barvách Zrcadlo Teamu na Memoriálu Dana Němce 2012. Foto Josef Mikulášek

delky s Trtílkem by podle něho mohla fungovat, stejně jako s Nečasem.

Blansko – Kohoutovice 6:3 (4:1), Koudelka 3, Nečas 2, Pokorný. Blansko: Macháč - Buch-

ta, Bubeníček (46. Šplíchal), Čoupek, Müller - Pospíšil, T. Zouhar (46. Horáček), Pokorný, Kubec (46. Vágner) - Nečas (46. Hepp), Koudelka.

Ve 12. minutě otevřel brankový účet zápasu Pokorný. O čtvrt hodinu později začal svůj budoucí hatrick Koudelka. Z jeho akce a Pospíšilově střele dorazil po chvíli na 3:0 Nečas. Stejný hráč zaznamenal i čtvrtou branku ve 32. minutě. Kohoutovice krátce před půlí snížily.

Na 5:1 zvyšoval po návratu z kabin opět Koudelka. Po druhé brance soupeře to pak byl opět on, kdo přidal šestou blanenskou trefu v 70. minutě. O chvíli později Kohoutovičtí stanovili konečné skóre na 6:3. Trenéra Hajského potěšil návrat Bubeníčka do sestavy, odpočívat naopak nechal lehce zraněné hráče Trtílka a Gromského.

Blansko – Kuřim 3:2 (1:1), Nečas 2, Koudelka. Blansko: Macháč - Gromský, Šplíchal, Müller, Buchta - Zouhar T., Kubec, Pokorný, Pospíšil - Nečas, Koudelka. Střídali Vágner, Zouhar M., Hepp, Horáček.

Za studeného a větrného počasí se do vedení dostali Kuřimští po rohovém kopu. Blansko mělo po většinu utkání převahu, kterou přetavilo ve výhru. Do půle srovnal kanonýr Koudelka, po změně stran byl dvakrát úspěšný Nečas. Soupeř snížil po sporné ofsajdové situaci.



BBN REALITY nabízí k prodeji stavební pozemky v Lipovci o výměře cca 800 m². Jedná se o lokalitu s dokončenými inženýrskými sítěmi (září 2013) – rozvody NN, veřejné osvětlení, plynovod, vodovod, jednotná kanalizace, komunikace. Lokalita se nachází cca 150 m od mateřské školy, základní školy, zdravotního střediska.

Tel.: 774 408 399

Cena 450 Kč/m² + provize RK
www.bbnreality.cz



Nabízíme čtyři pozemky k výstavbě RD v Černé Hoře v lokalitě Selkovo, nalevo od silnice do Býkovic. Kompletní sítě - vodovod, kanalizace, plynovod, vedení nízkého napětí, veřejné osvětlení a komunikace. Pozemky mírně svažité, krásný výhled. Poslední čtyři volné pozemky 1.146 m², 1.208 m², 1.235 m² a 1.236 m².

Tel.: 774 408 399

Cena 800 Kč/m² + provize RK
www.bbnreality.cz



Nabízíme k prodeji /pronájmu/ prostory vhodné pro podnikání, bydlení, kancelářské prostory, sklady, garáže, restaurace. Prostory jsou komplexně zrekonstruovány, ve výborném stavu, vytápění – plyn, el., dvůr, zahrada.

Cena k jednání: 7 900 000 Kč
Tel.: 774 408 399 www.bbnreality.cz



Prodej pozemků v Boskovicích vhodné k rekreaci.
Celkem 9 699 m². Prodej pozemků jen v celku.
Na pozemku se nachází rekreační chatka, která je zahrnuta v ceně.

Cena: 39 Kč/m²
Tel.: 774 408 399 www.bbnreality.cz



Prodej pozemku o výměře 980 m² v Benešově u Boskovic. Územním plánem určený k zástavbě bytovým domem /10 až 12 b.j./ Inženýrské sítě v dosahu do 5 m od hranice pozemku. Možnost dokoupení přílehlých pozemků vhodných pro zástavbu garážemi.

Cena: 400 Kč/m² + provize RK
Tel.: 774 408 399 www.bbnreality.cz

Hledáme pro našeho klienta byt k pronájmu 3+1 v RD na trase Boskovice - Blansko - Brno.

Nabízíme pronájem garáže v ulici Ludvíka Vojtěcha v Boskovicích.

Informace na telefonu 774 408 399.

NOVÝ RENAULT MÉGANE JIŽ OD 254 900 Kč



SPOTŘEBA 3,5 l/100 km • DOJEZD AŽ 1700 km • MULTIMÉDIA RLink S ONLINE PŘIPOJENÍM

FINANCOVÁNÍ ALL 4 MÉGANE • HAVARIJNÍ POJIŠTĚNÍ ZDARMA* • BEZ POPLATKŮ

FRENCH EXCELLENCE.

www.dealer-renault.cz



5 LET ZÁRUKA RENAULT

Cena a nabídka platí od 1. 1. do 31. 1. 2014 při financování Renault Finance. Nabídka je pouze informativní a není závaznou nabídkou k uzavření kupní smlouvy. * Havarijní pojištění zdarma platí pro 1. rok financování, další roky je havarijní pojištění za zvýhodněnou sazbu 1,9 % s 5% spoluúčastí. Minimální délka financování je 24 měsíců. Renault Finance znamená financování poskytované společností RCI Financial Services s.r.o. Smluvní záruka Renault 5 let/100 000 km (dle toho, co nastane dřív) se řídí konkrétními záručními podmínkami, které jsou neodělitelnou součástí objednávky. Mégane: spotřeba 3,2–9,4 (l/100 km), emise CO₂ 90–159 (g/km). Uvedené spotřeby paliva a emise CO₂ jsou změněny metodikou stanovenou dle platných právních předpisů vyžadovaných pro homologaci vozidla. Vyobrazení vozu je pouze ilustrativní.

Renault doporučuje **elf**

DRIVE THE CHANGE



AutecoBS Boskovice, Komenského 9, 680 01 Boskovice, mob.: 777 703 725, tel.: 516 454 453, fax: 516 454 483, e-mail: lubomir@autecobs.cz, www.autecobs.cz